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     

4 2 1 1 3 1 3 2

2

2 1 1 2 3 4
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               / f (

    
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   



1 2 2 2 2 2

2 1 2 2 1 2 1

1
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1 1 10 4 2 2 2
0 4 0/ / , / / ( / ), / / ( / ))

               / f ( , / , / ) / ( / / ) /

   
     1

8 0 2 1 43845 0 5 0 68182 2 65034 0 5 1 38014
0 4 1 1 09754 3 34041 0 4 1 09754 3 34041 1 0 89715

 



          L / f (t h , x K  , y L )
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    

    
   



2 2 2 2 1 2 1

2

2

3 1 2
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               / f ( / / , / / ( / ), / / ( / ))
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          L hf (t h , x K

  

    
     

  

2 2 2 2

1

1

3 2 2 2

1 1 1
2 2 2
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1 1
2 2  , y L )

               / f ( / / , / / ( / ), / / ( / ))

               / f ( , / , / )  / ( / ) /

          K hf (t h , x K  , y L ) / f ( / / ,



    
   
     

2 2 2

2

2

4 1 2 2 3 2 3 1

1
2

0 4 0 8 0 2 1 43845 0 5 0 89715 2 65034 0 5 1 73616
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0 4 0 8 0 4 1 / / , / / )

              / f ( / , / , / )  / ( / / / ) /

          L hf (t h , x K  , y L ) / f ( / / , / / , / / )

          

 
     
       

1

4 2 2 2 3 2 3 2

43845 1 01142 2 65034 1 80737
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0 4 0 8 0 4 1 43845 1 01142 2 65034 1 80737
    / f ( / , / , / )  / ( / / ) /

         x x( / ) x [K K K K ]

              / [ / ( / ) ( / ) / ] /

         y y( / ) y [L

   

     

        

   

2

3 2 1 2 3 4

3 2 1

0 4 1 2 0 42703 4 45771 0 4 1 2 4 45771 2 26308
11 2 2 26

11 43845 0 68182 2 0 89715 2 1 01142 1 96889 0 360486
11 2 26 L L L ]

             / [ / ( / ) ( / ) / ] /

 

     

2 3 42
12 65034 1 38014 2 1 73616 2 1 80737 2 26308 4 438726

   

  خطا : 
x x x

y y y

e ( / ) /  e ( / ) /     e ( / ) /   
 ,  , 

e ( / ) / e ( / ) / e ( / ) /

  
      

0 4 0 00004 0 8 0 0006 1 2 0 099
0 4 0 0002 0 8 0 0007 1 2 0 0015

  
  

 

hخطا در اين روش در هر گام متناسب با  / / 5 50 4 0 ، بدبينانه در حدود  3است كه با در نظر گرفتن يك ضريب  01024
خواهد بود. بنابراين بدبينانه بايد انتظار داشته باشيم كه جواب فقط بايد يك رقم اعشار دقت داشته باشد. يعني كافي  03/0

رقم اعشار انجام دهيم. در محاسبات فوق اين موضوع در نظر گرفته نشد. بهتر بوئ كه اين موضوع در است محاسبات را با دو 
رقم  5رقم اعشار دقت داريم، محاسبات را با  x  ،4شد. چون جواب واقعي را داريم و در گام اول در مورد متغير نظر گرفته مي

hبا ايم. در ادامه اين روش، خطا متناسب اعشار انجام داده / / 2 20 4 0  3خواهد بود كه با در نظر گرفتن يك ضريب  0256
  باشد.مي 08/0، بدبينانه در حدود 
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   


          
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xبراي اينكه جواب مرحله اول تا سه رقم اعشار دقت داشته باشيم ، بايستي :  
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       
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S



  

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       



        
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 
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Rنسبت به  Q2در محاسبه سطح  ولي بهتر است هر تقريب را در سطح خودش مقايسه  اعشار است. رقم 2داراي دقت  4
   رقم اعشار است. 2داراي دقت  Q2نسبت به  P1رقم اعشار نيست. ولي  2داراي دقت  Q1نسبت به  Q2شود. لذا 
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

  

 
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ith Matlab)
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d d d
n P (x) [(x - ) ] [ x(x - ) ] [(x - ) x (x - )]

! dx dx dx

d x x
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